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1. kolokvij iz Matematike 2
13. 12. 2005

1. [15 %] V mnoºici R je dan predpis

d(x, y) = |arctg x− arctg y|.

Pokaºi, da je M = (R, d) metri£ni prostor.

2. [10 %] V tem metri£nem prostoru iz 1. naloge dolo£i zaprto kroglo K̄(1, π/4).

3. [25 %] Dana je funkcija

f(x, y) =
x + 1
√

y
.

Dolo£i njeno de�nicijsko obmo£je. Nari²i njene nivojnice na nivojih 0, 1, 2,−1,−2.

4. [20 %] Dana je funkcija

f(x, y) =

{
x2y

x2+y2 , (x, y) 6= (0, 0)
0, (x, y) = (0, 0)

Pokaºi, da je zvezna. Izra£unaj njen parcialni odvod fx(x, y). Ali je ta parcialni odvod
zvezen?

5. [10 %] Naj bo f : R → R zvezno odvedljiva funkcija in g : R2 → R dana s predpisom

g(x, y) = xf(y2 − x2).

Dokaºi, da velja
xygx + x2gy = yg.

6. [20 %] Razvij funkcijo
f(x, y) = ex−2 cos y.

v Taylorjevo vrsto okoli to£ke (2, 0). Zapi²i vse £lene do vklju£no £etrtega reda. S pomo£jo
razvoja izra£unaj fxxyy(2, 0) in fxyyy(2, 0).


